

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA

Autorizada pelo Decreto Federal nº 77.496 de 27/04/76
Reconhecida pela Portaria Ministerial nº 874/86 de 19/12/86
Recredenciada pelo Decreto Estadual nº 9.271 de 14/12/2004
Recredenciada pelo Decreto nº 17228 de 25/11/2016
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS GRADUAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no **EDITAL DE SELEÇÃO PARA MATRÍCULA ESPECIAL DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – Mestrado Acadêmico 2017.2**, publicado no DOE, edição de 12/08/2017, RESOLVE:

I – Retificar o item 3 do Edital, conforme consta abaixo:

1.No edital, onde se lê,

CÓDIGO	DISCIPLINA	CH	PERÍODO	DIAS DA SEMANA	HORÁRIO	LOCAL	PROFESSOR(ES)	VAGAS
PGE005	Currículo e Cultura	45	29/08/2017 A 19/12/2017	TERÇA	13:30 ÀS 16:30	SALA 12	Marco Antonio Leandro Barzano	08
PGE006	Docência Universitária	45	31/08/2017 A 21/12/2017	QUINTA	13:30 ÀS 17:30	SALA 12	Marinalva Lopes Ribeiro	17
PGE012	Juventude e Educação	45	31/08/2017 A 21/12/2017	QUINTA	08:30 ÀS 11:30	SALA 12	Denise Helena Pereira Laranjeira	10

Leia-se:

CÓDIGO	DISCIPLINA	CH	PERÍODO	DIAS DA SEMANA	HORÁRIO	LOCAL	PROFESSOR (ES)	VAGAS
PGE005	Currículo e Cultura	45	29/08/2017 A 19/12/2017	TERÇA	13:30 ÀS 16:30	SALA 12	Marco Antonio Leandro Barzano marco.barzano@gmail.com	08
PGE006	Docência Universitária	45	31/08/2017 A 21/12/2017	QUINTA	13:30 ÀS 17:30	SALA 12	Marinalva Lopes Ribeiro marinalva_biodanza@hotmail.com	17
PGE012	Juventude e Educação	45	31/08/2017 A 21/12/2017	QUINTA	08:30 ÀS 11:30	SALA 12	Denise Helena Pereira Laranjeira denise.laranjeira@gmail.com	10

Feira de Santana, 17 de agosto de 2017

Prof. Dr. Aristeu Vieira da Silva
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós Graduação/UEFS